

ПРОТОКОЛ № 158

18 листопада 2024 року

Відповідно до Закону України № 3218-ІХ від 30 червня 2023 року "Про внесення змін до деяких законів України щодо роботи комітетів Верховної Ради України" засідання Комітету відбулося у режимі відеоконференції

ГОЛОВУЄ:

Голова Комітету – **Потураєв Микита Русланович.**

**ПРИСУТНІ ЗА
ДОПОМОГОЮ
ВІДЕОЗВ'ЯЗКУ:**

народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:

Боблях Андрій Ростиславович;
Богуцька Єлізавета Петрівна;
Божков Олександр Валерійович;
Кабанов Олександр Євгенійович;
Княжицький Микола Леонідович;
Констанкевич Ірина Мирославівна;
Кравчук Євгенія Михайлівна;
Лерос Гео Багратович;
Нальотов Дмитро Олександрович;
Павленко Юрій Олексійович;
Потураєв Микита Русланович;
Санченко Олександр Володимирович;
Скрипка Тетяна Василівна;
Федина Софія Романівна.

ВІДСУТНІ:

народні депутати України - члени Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики:

Абдуллін Олександр Рафкатович;
В'ятрович Володимир Михайлович;
Сушко Павло Миколайович.

ЗАПРОШЕНІ:

Бондар Анастасія Олександрівна – заступниця міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і

цифровізації Міністерства культури та стратегічних комунікацій України;

Гончарук Інна - начальник відділу сімейних форм виховання департаменту захисту прав дітей та усиновлення Міністерства соціальної політики України;

Григоренко Галина Володимирівна – перший заступник Міністра культури та стратегічних комунікацій України;

Колісник Людмила - фахівчиня з муніципальних послуг Проєкту USAID «ГОВЕРЛА»;

Кот Андрій Миколайович – заступник начальника Управління контррозвідувальних заходів із захисту національної інформаційної сфери Департаменту захисту національної державності Служби безпеки України

Панько Дмитро Сергійович – В.о. державного секретаря Міністерства молоді та спорту;

Перевезенцев Олексій Юрійович – заступник голови Національної платформи доброчесності спорту та перший віце президент НОК.

Присутні працівники секретаріату Комітету:

Бабенко В.О., Блищик Л.І., Войскова С.Ю., Галюк Т.М., Грабчак К.К., Івасенко І.М., Курочка Н.М., Мельничук Н.П., Ревчук Н.В., Степаненко І.М.

Порядок денний:

1. Про затвердження Порядку денного засідання Комітету.
2. Про проєкт Постанови Верховної Ради України про звільнення з посади члена Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення Онопрієнка Максима Валентиновича (реєстр. № [12211](#) від 15.11.2024, н.д. Потураєв М.Р.).
3. Про проєкт Закону про внесення змін до статті 369-3 Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за протиправний вплив на результати офіційних спортивних змагань (реєстр. № [11339](#) від 14.06.2024, Кабінет Міністрів України).
4. Про результати Форуму «Культурна децентралізація: виклики та перспективи реформи в громадах. Відновлення громад через культуру» 28 жовтня 2024 року.

I. СЛУХАЛИ: про затвердження Порядку денного засідання Комітету.

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: схвалити Порядок денний засідання Комітету.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – **11** (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Кабанов О.Є., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – **0**;

«Утримались» – **0**.

Божков О.В., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О. - не брали участі в голосуванні через технічні причини.

II. СЛУХАЛИ: про проєкт Постанови Верховної Ради України про звільнення з посади члена Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення Онопрієнка Максима Валентиновича (реєстр. № [12211](#) від 15.11.2024, н.д. Потураєв М.Р.).

Доповідає: **Потураєв Микита Русланович** – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ: рекомендувати Верховній Раді України проєкт Постанови Верховної Ради України про звільнення з посади члена Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення Онопрієнка Максима Валентиновича (реєстр. № [12211](#) від 15.11.2024, н.д. Потураєв М.Р.) **прийняти в першому читанні за основу та в цілому.**

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити народного депутата України – Голову Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики **Потураєва Микиту Руслановича.**

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 11 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Лерос Г.Б., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Кабанов О.Є., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О. - не брали участі в голосуванні через технічні причини.

ІІІ. СЛУХАЛИ:

про проєкт Закону про внесення змін до статті 369-3 Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за протиправний вплив на результати офіційних спортивних змагань (реєстр. № [11339](#) від 14.06.2024, Кабінет Міністрів України).

Доповідає: Потураєв Микита Русланович – Голова Комітету з питань гуманітарної та інформаційної політики.

УХВАЛИЛИ:

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду в першому читанні проєкт Закону «Про внесення змін до статті 369-3 Кримінального кодексу України щодо посилення відповідальності за протиправний вплив на результати офіційних спортивних змагань», поданий Кабінетом Міністрів України (реєстр. № **11339** від 14.06.2024) **підтримати за основу та в цілому.**

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроєкту до Комітету Верховної Ради України з питань правоохоронної діяльності, визначеного головним з його опрацювання.

Рішення прийнято шляхом голосування:

«За» – 12 (Боблях А.Р., Богуцька Є.П., Божков О.В., Княжицький М.Л., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Нальотов Д.О., Павленко Ю.О., Потураєв М.Р., Санченко О.В., Скрипка Т.В., Федина С.Р.);

«Проти» – 0;

«Утримались» – 0.

Кабанов О.Є., Лерос Г.Б. - не брали участі в голосуванні через технічні причини.

IV. СЛУХАЛИ: про результати Форуму «Культурна децентралізація: виклики та перспективи реформи в громадах. Відновлення громад через культуру» 28 жовтня 2024 року.

Доповідає: **Колісник Людмила** - фахівчиня з муніципальних послуг Проекту USAID «ГОВЕРЛА».

В обговоренні брали участь: Потураєв М.Р., Констанкевич І.М., Кравчук Є.М., Княжицький М.Л., Колісник Л.

ПОГОДИЛИ: Взяти до відома інформацію про результати Форуму «Культурна децентралізація: виклики та перспективи реформи в громадах. Відновлення громад через культуру» 28 жовтня 2024 року.

(Стенограма засідання Комітету додається.)

Голова Комітету

Микита ПОТУРАЄВ

Секретар Комітету

Олександр АБДУЛЛІН